

# 新一期国足大名单最快今日公布

## 李霄鹏下周开始带队训练



随着2021赛季中超联赛的落幕，又到了国足登场的时间。据本报记者了解，新一期国足的大名单最快将于今天公布。虽然国足晋级卡塔尔世界杯的可能性已非常渺茫，但外界还是期待国足在人员和打法上能够出现更多新意。从现有的时间上判断，李霄鹏应该从下周开始带队训练。

■新快报记者 高京

自去年12月初上任以来，李霄鹏在过去一个月的时间内都在考察球员。据多个消息源显示，国足此次征召的球员将超过40人，多名在联赛中表现出众的年轻球员都将会得到机会。与此同时，征战过上届12强赛的部分老队员也将重新回到国家队当中。

因为入选球员的增多，教练团队的人数也将增加。据此前透露的消息，新一期的国足教练团队将包括郑智、邵佳一、李金羽、肇俊哲、李雷雷等多位前国脚，阵容极为豪华，而李铁时代的部分助理教练员和工作人员也得到留任。如此庞大的教练团队，在国足历史上还是不多见的。

据了解，本次国足将在上海浦东的

世纪公园训练场进行集训，队员们会经过一系列的队内选拔，确定最终参加12强赛的大名单。

国足阵中归化球员的情况颇为令人关注，目前除蒋光太之外，其余归化球员均已不在国内。考虑到防疫隔离的政策，在海外的归化球员已很难参加此次集训，他们继续参赛的唯一方式，就是和在海外效力的武磊一样，直接前往比赛地与国足会合。

按照12强赛的赛程，国足将在1月27日和2月1日先后客场挑战日本队和越南队。外界还是期待李霄鹏在执掌球队后，队伍的精神面貌和技战术打法能够发生积极的改变。

过去6场12强赛，国足只拿到了5个积分，距离排名第三位的澳大利亚队有7分的差距。另外国足共打进7球丢掉11球，失球数在小组当中仅次于越南队(12球)，李霄鹏带队后的重要工作，就是对后防线进行改造。

需要注意的是，中超联赛附加赛和足协杯决赛将在1月8日至12日举行，其中参加足协杯决赛的山东和海港两队国脚人数应该不会少。这么算下来，留给国足备战的时间只有不到三周。受疫情防控的影响，国足在对阵日本队之前，也很难与亚洲其他高水平队伍进行热身，这些客观因素都为国足出战增加了难度。



近期5战4负  
广州龙狮急需调整状态

新快报讯 记者高京报道 正在征战CBA联赛的广州龙狮队近期遭遇困境，球队在过去5场比赛中输掉了4场，排名下滑到了积分榜的第九位。与第一阶段的高光相比，广州龙狮在过去的两周十分艰难，球队急需调整状态来应对接下来的较量。

自从到达长春赛区之后，广州龙狮先后负于青岛、浙江、上海和四川，只是在对阵弱旅江苏队的比赛中拿到1场胜利。

其实早在前往赛区前主帅郭士强就提醒全队，真正的较量要在这一阶段才开始，因为很多队伍的外援都已成回归，各队的实力都在增强。相反，广州龙狮阵中只有梅森一名外援。

在广州龙狮输掉的4场比赛中，青岛、四川都是双外援的队伍，浙江、上海本身实力强劲，输球也算是正常吧。但从比赛中可以看到，广州龙狮在进攻端出现了问题，球队的平均得分相比第一阶段下降了6.1分。

在上场输给四川之后，郭士强的赛后发布会只进行了30秒便草草结束，他表示队伍没有打出自己的节奏，也没有执行好赛前的布置，而随他一同前来的球员陈盈骏并没有发表任何关于比赛的看法。可以想象，接连的失利使得全队承受着巨大的压力。

不过，广州龙狮阵中还是有好消息传来，如无意外球队签下的大外援TJ·利夫将在不久后到达赛区。这名球员身高2.08米，在2017年参加NBA选秀并在首轮第18顺位被步行者队选中，相信接下来他的到来对于球队内线将是一个很好的补充。

按照赛程，龙狮将于今日上午11时再战青岛队。面对这个刚刚交锋过的对手，广州龙狮众将也迎来了复仇的机会。



### 德约科维奇 获准参加2022年澳网

据新华社电 澳大利亚网球公开赛1月4日表示，世界头号男单选手德约科维奇的新冠疫苗豁免申请已得到医学专家的批准，因此他可以参加2022年澳网。

2021年，澳网举办地墨尔本所在的维多利亚州政府曾宣布，没有完成新冠疫苗全程接种的运动员不能参加包括2022年澳网在内的大型体育赛事，而德约科维奇一直拒绝透露他的新冠疫苗接种情况，他能否顺利参赛成为疑问。

澳网方面表示，德约科维奇所申请的豁免得到了两个独立的医学专家组的评估，其中一个是由维多利亚州卫生部所指定的。这些专家组将对所有申请人进行评估，看他们是否符合澳大利亚免疫技术咨询小组的要求。

德约科维奇在社交媒体上也证实了这一消息，表示自己的豁免申请已获批，正前往澳大利亚。

### 冬天先搞掂姆巴佩，夏天再主攻哈兰德 皇马的换血计划，巴萨想插一脚

新快报讯 记者王敌报道 北京时间本周二，“西班牙电视6台”透露，西甲豪门皇家马德里已经和法国前锋基利安·姆巴佩达成协议，待今年7月到来，姆巴佩就可以成为皇马的一员。与此同时，皇马也在积极接洽多特蒙德，试图在夏窗买下挪威前锋埃尔林·哈兰德。不过，皇马的换血计划并非没有挑战者，西班牙《每日体育报》透露，巴塞罗那也在想办法抢哈兰德。

“西班牙电视6台”这样写道：“姆巴佩与巴黎圣日耳曼的合同到今夏到期，目前双方还没有续约，皇马一直希望签下姆巴佩，皇马俱乐部对于姆巴佩愿意来皇马踢球没有疑问。”早在去年夏天的欧洲杯结束之后，姆巴佩就向巴黎圣日耳曼摊牌，表示想去皇马。财大气粗的大巴黎则不屑一顾，于是姆巴佩被强留了一年。这也意味着，本赛季结束后，姆巴佩便能够自由转会皇马了。据悉，皇马和姆巴佩近日已草签协议，姆巴佩的年薪将达到3000万欧元。

在基本搞掂了姆巴佩之后，皇马还在想办法买下哈兰德。本

赛季结束后，哈兰德的7500万欧元解约金就将被激活。也就是说，皇马想在夏天买下哈兰德，直接向多特蒙德拍出7500万欧元即可。尽管多特蒙德不断否认哈兰德的解约金数字，但多特蒙德总裁瓦茨克明确表示，皇马在追逐哈兰德。“我唯一能够保证的是，皇马对他十分感兴趣，这点是可以确认的！”瓦茨克说。

冬天先搞掂姆巴佩，夏天再主攻哈兰德，皇马的银河战舰3.0方案让人充满期待。不过，皇马的换血计划也遭遇挑战，而挑战者就是死敌巴萨。按照《每日体育报》的说法，巴萨主席拉波尔塔也在不断“勾搭”哈兰德，希望以1亿欧元左右的价格把哈兰德招至麾下。不过该报道的真实性令人生疑，看看巴萨的财政状态就能明白。

2003年夏天，在皇马全力运作贝克汉姆的转会时，拉波尔塔便放言要从皇马手中抢人，这个新闻也一度引发舆论热炒。事实上，巴萨当年的真实目标是罗纳尔迪尼奥。谁能保证哈兰德不是拉波尔塔放的另一个烟幕弹？

### 德甲遭疫情重创 拜仁9人感染新冠病毒

据新华社电 德甲本赛季下半程开赛在即，拜仁慕尼黑、多特蒙德、柏林赫塔、莱比锡、霍芬海姆等多家俱乐部日前均报告有球员感染新冠病毒，其中拜仁最为严重，4天内报告9人感染。

拜仁4日发布通告称，德国国脚萨内和法国球员于帕梅卡诺感染新冠病毒，目前处于自我隔离中。自1月1日至今，球队已陆续宣布9人感染，除上述两人外，还包括门将诺伊尔、法国边锋科曼、法国中场托利索、法国后卫卢卡斯·埃尔南德斯、法国后卫夸西、英格兰翼卫奥马尔·理查兹，以及助理教练迪诺·托普默勒。其中有些球员在度假地就地隔离，尚未归队，科曼在阿联酋迪拜，诺伊尔和埃尔南德斯在马尔代夫。